

## 新学期，新征程，凝众力，创一级

### ——历史组召开2023年春季省一级达标迎检及期初计划制定会

为贯彻落实好学校教务处、教研室召开的教研（集备）组长会议的部署要求，充分发挥教研组作为落实教学工作、开展教学研究和提高教师业务水平的重要基地作用，贯彻落实教务处、推进迎检冲刺工作，我校历史教研组于2023年2月15日上午在综合楼三楼按计划开展了新学期第一次教研组会。本次活动由教研组组长段丽云主持。

会上，段丽云组长对学校布置的迎检工作要求进行了再次强调和落实。强调自学校启动省一级达标校创建工作以来，全组老师尤其是高中部老师付出了辛勤的努力。但由于受疫情等因素的影响，验收时间一拖再拖，上学期网课后仓促放假，一些材料的缴交还未到位。加上寒假假期刚过不久，老师们迎检的紧迫感有所放松。迎检在即，强调全组老师要高度重视、马上行动起来，抓重点、梳理完善薄弱项，及时补短补软，精准做好迎检各项工作。

具体措施上从以下几个方面强调同时推进：一、及时缴交上学期各项材料；二、及时推动开展信息技术融合的训练和强化、和助五学模式备课的优化和推广；三、尽快完成本学期公开课、校本课程等活动的申报。

组员们也就迎检准备中碰到的问题、新学期的计划制定进行了交流和商讨。

最后，下组行政、教务处副主任陈红平强调，全组老师要克服困难、积极履责、密切配合，完成各项迎检准备工作，确保本组各项工作顺利过关，为学校迎检验收圆满成功全力冲刺。



图片：庄丽萱  
文字：段丽云  
一审：吴梦思  
二审：莫洪君  
三审：邹文耀